



Ldz. 90 – 0902/1136/SN/2020

Olsztyn, dnia 19.10.2020 r.

*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

## PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 2

**Dotyczy: postępowania nr 281/2020/PN/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Wymiana paneli podłogowych na wykładzinę winylową na Auli Karmazynowej w budynku Centrum Konferencyjnego przy ul. Dybowskiego 11 Uniwersytetu Warmińsko- Mazurskiego w Olsztynie”.**

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

### **Pytanie nr 1:**

Czy powierzchnie do wymiany to podesty, stopnie i podstopnie?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż powierzchnia do wymiany nie jest płaska. Znajdują się tam podesty, stopnie i podstopnie.

### **Pytanie nr 2:**

Czy postępowanie obejmuje ponowne zamontowanie foteli?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż należy przewidzieć po demontażu foteli drewnianych ich ponowny montaż .

Z poważaniem  
KANGLERZ  
  
mgr inż. Bogusław Stec

Sporządzili: Sylwia Niemiec, Paweł Wiśniewski

EQUALISTA